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ΘΕΜΑ: Πρόβλημα ασφαλούς οδικής πρόσβασης στα Στουρναρέϊκα Τρικάλων

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 103380/30-11-2023 έγγραφό σας

Σε απάντηση της επερώτησης του κ. Βασιλείου Γραμμένου προς την κ. Υπουργό 
Εσωτερικών με θέμα: «Πρόβλημα ασφαλούς οδικής πρόσβασης στα Στουρναρέϊκα 
Τρικάλων», σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Η υπηρεσία μας με το με αρ, πρωτ. 44631/8-11-2023 έγγραφο προς το ΓΕΝΙΚΟ 
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ενημέρωσε την 
αντίστοιχη μονάδα για τα εξής:
 Η γέφυρα Belley στη θέση Στουρναρέικα τοποθετήθηκε με τρόπο που για την 
ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας πρέπει να κατασκευαστούν αναβαθμοί 
πρόσβασης από σκυρόδεμα με συγκεκριμένα γεωμετρικά χαρακτηριστικά, για την 
εξασφάλιση των οποίων απαιτούνται οι κάτωθι προϋποθέσεις: 
• Χώρος κατάληψης ιδιωτικής ιδιοκτησίας και 
• Μελέτη και κατασκευή αντιστήριξης μεγάλου ύψους πρανούς για την δημιουργία 
της απαιτούμενης ακτίνας στροφής προκειμένου η είσοδος και η έξοδος των 
οχημάτων στη γέφυρα να γίνεται απρόσκοπτα. 
Από τα παραπάνω συνάγεται το συμπέρασμα ότι απαιτείται χρόνος και 
εγκεκριμένες πιστώσεις για την διεξαγωγή των απαιτούμενων ενεργειών τόσο για 
την απαλλοτρίωση της ιδιοκτησίας όσο και για την μελέτη και κατασκευή της 
αντιστήριξης του πρανούς. Ως εκ τούτου, στην παρούσα στιγμή, η Υπηρεσία 
αδυνατεί να προχωρήσει στην κατασκευή των απαιτούμενων αναβαθμών από 
σκυρόδεμα. 
Τέλος, με το ίδιο έγγραφο ζήτησε να εξεταστεί το ενδεχόμενο επανατοποθέτησης 
της εν θέματι γέφυρας σε τέτοια θέση που να εξυπηρετείται η ασφαλής κυκλοφορία 
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των οχημάτων χωρίς να απαιτείται τέτοιας φύσης επέμβαση, σε διαφορετική 
περίπτωση να προχωρήσει η ανέλκυση αυτής.

2. Σύμφωνα με την Πράξη 21 της 12-12-2023 του Υπουργικού Συμβουλίου (ΦΕΚ 
166Α-14-10-2023) το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών αναλαμβάνει τον 
σχεδιασμό, την ανάθεση και την εκτέλεση κατεπειγόντων έργων αποκατάστασης 
βλαβών των υποδομών της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας. Τα κατεπείγοντα έργα αφορούν στην αποκατάσταση βλαβών που 
προκλήθηκαν από τις κακοκαιρίες ‘Daniel’ και “Elias” των οδικών δικτύων όπως 
αποκαταστάσεις οδοστρωσίας, ασφαλτικών, επιχωμάτων, ορυγμάτων, τεχνικών 
έργων, γεφυρών.

                          Ο Περιφερειάρχης
                                Θεσσαλίας 

                        Κωνσταντίνος Αγοραστός
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